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Aufgabe 1(6=2+4 Punkte) (a) Formuheren Si

nung.

{b) Betechnen Sie
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Aufgabe 2 (6 Punkte). Leiten Sie'die Funktion f: R = R, f(t) = 71{? nachtab. =




Aufgabe 3/(7 Purikte). Finden Sie ¢ine Konstante ¢'€ R, sodass fiir z— 0 gilt:
1
cot(z) = - 4 ¢ % o(z)

(Mit Beweis!)
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Aufgabed: (6 = 7 ¥ 4 Punkte). (2) Deﬁmeren Ste fiir eine Foloe (gL)L::\ von Funkt;onen g R = R und eine
Furktion f: R ~ R die Aussage

+(gi) konvergiert gleichmifig gegen f fiir k-~ o
(b) Zeigen Sie, dass die Folge der Funktionen gg: R =R, -

o) = 7 Gy

fir k- oo gleichmilig gegen 0 konvergier,
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Aufgabe 5 (7°Punkie). Berethnen Sie die Gleichung der Tangente an die Hyperbel {(zyy) € R {? —y% = 1}im

). Das Ergebnis sollte die Formy = az 4 bhaben,
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Auifgabe 6 (6 Punkté). Berechnen Sie
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Aufgabe 7 (6 =2 +4 Punkte): (d) F_o,tmulvi'erer; Sieden Mittelwertsatz der ?Integralréc'hh'ﬁng(‘éili gemeing Version).
{(b) () Sei A R — Ristetig: Zeigen Sie;
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